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Kit Premium

Kits Premium, donde la excelencia se encuentra en cada detalle. Nuestros exclusivos
conjuntos han sido cuidadosamente seleccionados para ofrecerte una experiencia
verdaderamente de lujo en cada ocasión. Desde materiales de la más alta calidad

hasta presentaciones impecables, nuestros Kits Premium son la elección perfecta para
aquellos que buscan lo mejor de lo mejor. 



Set de vinos
Set de vinos de diseño exclusivo Limited Edition,
fabricado en acero inox de elegante acabado

negro brillo. Incluye:
-Sacacorchos/abridor de 2 tiempos.

-Recogegotas de diseño.
-Cortacápsulas con mecanismo a presión.

Set 4 cubitos reutilizables
Set de 4 cubitos reutilizables. Fabricados en piedra
natural esteatita, también conocida como piedra o

roca de jabón, que mantiene la bebida fría sin
alterar sus propiedades al no diluir su contenido en
agua, además de mantener el sabor original de la

misma. Presentados en funda de algodón con
cordón de cierre.

Reutilizable. 4 Piezas. Funda Algodón

          Personaliza tu kit con tu logo, con los siguientes productos
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Set Bloc de notas y bolígrafo
Set de bloc de notas con tapas de suave tacto

acabadas en polipiel y bolígrafo de suave cuerpo
a juego. De 100 hojas lisas con elástico de sujeción

y marcapáginas de tela a juego. Presentado en
elegante estuche de cartón blanco troquelado.

Bolígrafo en tinta azul.

Set Bidón y toalla a juego
Set de bidón y toalla a juego. Incluye:

Bidón de 800 ml de capacidad con cuerpo en
aluminio de acabado brillo. Con tapón de

seguridad a rosca y mosquetón metálico de
transporte.

Toalla absorbente fabricada en microfibra de
160g/m2 y tamaño 40x90 cm.

.
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Set de manicura
Set de manicura de línea nature con funda

fabricada en corcho. Incluye 6 accesorios de acero
inox: tijeras, pinzas, cortaúñas, lima y 2

quitacutículas. Soportes interiores para accesorios
y cierre de corchete. Totalmente desplegable para

fácil marcaje.

Set de vinos
Set de vinos acabado en madera bambú.

Accesorios de acero inox. Incluye sacacorchos,
dosificador y recogegotas. Presentado en estuche

individual de madera de bambú, con interior
troquelado.
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Set Bolígrafo y portaminas
Set de bolígrafo de mecanismo pulsador y

portaminas en original combinación de cuerpo en
madera de bambú natural y accesorios de

acabado metálico en color plateado brillante.
Presentado en estuche individual troquelado de

cartón brillante con acabado símil madera.
Bolígrafo de cartucho jumbo con tinta azul y
portaminas con minas de 0,7mm incluidas.

Set Bloc de notas y bolígrafo
Bloc de notas de tapas rígidas, con detalle

metálico en la portada, marcapáginas de tela y
elástico de sujeción a juego. 100 hojas interiores

con disposición a una raya y distintivo RPET.
Bolígrafo fabricado en metal cromado y con

cuerpo recubierto en poliéster RPET. Elegante clip
metálico y accesorios a juego, de mecanismo

giratorio y en tinta azul. 
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Set de cóctel
Completo set de cóctel, de diseño exclusivo
Limited Edition, fabricado en acero inox de

elegante acabado negro brillo. Incluye:
-Coctelera de 550 ml de capacidad.
-Vaso medidor 2 en 1 de 25 y 50 ml.

-Filtro.
-Cucharilla mezcladora.

Set Bolígrafo y roller
Elegante set de bolígrafo y roller. Bolígrafo de

mecanismo pulsador y roller con capucha, ambos
con clip metálico, carga jumbo y de tinta azul.
Cuerpo en variados colores sólidos acabado

goma y detalles metálicos en gris oscuro.
Presentados en una caja de variados colores a

juego con compartimentos interiores separados.
Bolígrafo y Roller. Carga Jumbo
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Set de vinos
Original set de vinos en forma de botella con suave

tacto exterior, cierre magnético y accesorios de
acero inox. Incluye sacacorchos con cortacápsulas

y abridor, tapón dosificador y recogegotas.
Presentado en estuche individual con interior en

suave espuma troquelada.

Set Cables cargadores
Completo set de cables cargadores fabricado en
fibra de trigo, con estuche de bambú pulido y asa

de transporte. Incluye cable con capacidad de
transferencia de datos y múltiples conexiones, con
cabezales Micro USB, Tipo C y Lightning. 5V DC 3A.

Presentado en caja diseño kraft.
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Set Lentes universales
Set de lentes universales para smartphone,

ajustables a la cámara mediante pinza. Lentes de
aluminio y cristal, con efectos -macro- y -gran
angular-, con paño limpiador de microfibra y
presentadas en una bolsita de terciopelo con

cordones autocierre. 

Set de seguridad y privacidad
Práctico set de seguridad y privacidad. Incluye una

tarjeta con protección de RFID fabricada en
bambú, tapa webcam fabricada en caña de trigo
y un bloqueador de datos fabricado en caña de

trigo, evitando el traspaso de datos y permitiendo
cargar el dispositivo. Presentado en elegante caja

con compartimento troquelado para cada
accesorio.
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Set de golf
Set de golf de cuatro accesorios en elegante

acabado de color blanco. Incluye divot metálico
con troquelado especial para doming/gota de

resina y 3 tees de madera. Presentado en sobrio
estuche individual con interior troquelado y cierre

de imán.

Set Bolígrafo y roller

Set de bolígrafo y roller fabricados en Aluminio
Reciclado. Bolígrafo de mecanismo giratorio y

roller con capucha, ambos equipados con un clip
metálico. Ambos cuentan con tinta azul y

presentan un cuerpo de acabado brillante, con
logotipo Aluminio Reciclado. Presentados en una

caja individual kraft.

10



Set Bolígrafo y tarjetero
Distinguido set de bolígrafo y tarjetero fabricados
en bambú y metal. Práctico conjunto de bolígrafo
con cuerpo metálico brillante y empuñadura de

suave bambú con mecanismo giratorio y en tinta
azul. Incluye excelente tarjetero de un

compartimento en brillante metal, con tapa en
suave bambú. Presentado en una caja individual

diseño bambú.

Set Bidón y vaso térmico
Práctico set de bidón y vaso térmico en acero inox.

Incluye, bidón térmico de 500 ml de capacidad
fabricado en acero inox, tapón de seguridad a

rosca con base de bambú e incluye asa de
transporte. Además, contiene 1 vaso de 300 ml de
capacidad en acero inox y tapadera bambú con

cierre de presión. 
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Set Bolígrafo y roller
Set premium de bolígrafo y roller. Fabricado en

elegante combinación de polipiel en tonos negros
y metal cromado. Bolígrafo de mecanismo

giratorio en tinta azul y con cartucho jumbo. Roller
con capucha y tinta gel en azul, carga jumbo.

Presentado en estuche individual de polipiel con
cierre de cremallera e interior a juego con

compartimentos individuales.

Set de cóctel

Elegante set de coctel. Conjunto de coctelera en
acero inox de 550 ml para preparar las mejores

mezclas de bebidas. Además, contiene 2 copas de
cristal de 150 ml cada una y de elegante diseño

triangular, para una presentación exquisita.
Presentado en caja negra.
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Taza con detalles en madera
Taza con detalles en madera natural Limited

Edition. Un atractivo diseño que combina estilos
modernos y tradicionales que la convierten en una

maravillosa pieza que aporta el toque suave y
perfecto a cada sorbo de tu bebida. Con asa y
tapa de madera natural a juego. De 350 ml de

capacidad.

Set Whisky

Set de whisky de alta calidad con elegante soporte
en bambú. Incluye vaso de cristal de atractivo

diseño y 350 ml de capacidad, 2 cubitos
enfriadores reutilizables en acero inox, con pinzas
juego y posavasos de bambú. Presentado en caja

individual de diseño eco en cartón kraft.
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Pasión
Calidad

Sostenibilidad
Innovación

Empatía y orientación al cliente

Nuestros valores
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Sobre  nosotros

¡Experimenta la distinción con nuestros kits de empresa personalizados! 
Superan la mera condición de regalos; constituyen herramientas poderosas para
fortalecer la cultura de tu empresa, fomentar la participación de los empleados y

cultivar relaciones duraderas con tus clientes. Contáctanos hoy mismo para descubrir
cómo podemos personalizar tus kits y aprovechar al máximo nuestros descuentos por

volumen. Nos adaptamos a tus necesidades para garantizar una experiencia
satisfactoria.
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Contacto:

Tel. 619 185 415
www.regalosyeventos.es


